                                                                 На допомогу викладачу спецдисциплін
                       Лабораторно – практичні заняття( ЛПР) є ланкою між теоретичною роботою на уроках та виробничим навчанням. 
Основні дидактичні цілі ЛР:
· спостереження і аналіз різних технічних явищ і процесів, властивостей сировини і матеріалів , будови і роботи машин, механізмів, приладів, апаратів, інструментів, пристосувань;

· дослідження кількісних і якісних залежностей між технічними величинами, параметрами, характеристиками;

· вивчення способів використання контрольно-вимірювальних приладів і інструментів для визначення і контролю різних технічних і технологічних параметрів;

· діагностика несправностей, регулювання, налагодження, настроювання тощо

· експериментальна перевірка проведених розрахунків тощо.
У ході виконання ЛПР учні відпрацьовують уміння спостерігати, зіставляти,робити висновки, аналізувати, користуватися різними прийомами вимірювання, учитися працювати з приладами, установками, машинами; навчаються самостійно вирішувати виробничі завдання.

                       План проведення лабораторно - практичного заняття 
відображає короткий зміст, порядок організації і виконання роботи та, при необхідності, графік переміщення учнів за навчальними місцями. З метою забезпечення ефективної організації лабораторно – практичних занять  викладачем розробляються інструкційно - технологічні картки, де вказується мета, зміст і послідовність виконання  учнями  завдань, перелік інструментів, обладнання і матеріалів, правила безпеки праці під час виконання роботи, контрольні питання для самоперевірки.
                     Рекомендована схема плану проведення ЛПР
Тема                ______________________________________________________

Мета уроку:

                     Навчальна- які професійні знання, уміння і навички формуються, відпрацьовуються  та закріплюються на уроці?
                      Розвиваюча- які операції та прийоми розумової діяльності розвиваються в учнів на уроці?

                      Виховна – які якості особистості учня формуються на уроці?

Тип уроку :      закріплення і удосконалення знань, умінь і навичок
Вид уроку :     ЛПР
Форма проведення: (індивідуальна , бригадна, фронтальна)

Комплексно – методичне забезпечення:
I. Хід уроку

II. Організаційна частина

Привітання, перевірка наявності учнів та готовності до уроку
     II.   Повідомлення теми і мети ЛПР та мотивація навчальної діяльності 
    III.   Актуалізація опорних знань і практичного досвіду учнів

      Це відновлення та перевірка раніше засвоєних учнями теоретичних  знань і вмінь для виконання практичної роботи
    IV.   Інструктування учнів
    - Ознайомлення учнів з порядком виконання роботи , правилами техніки безпеки, правилами організації робочого місця;
   - Демонстрація трудових прийомів, необхідних для виконання завдання;

   - Повідомлення про порядок проведення записів, підготовку матеріалів звіту;

   - Опрацювання учнями інструкційних карток;

   - Відповіді викладача на запитання учнів.
     V.  Самостійна робота учнів  і цільові обходи викладача з метою спостереження за правильністю виконання завдань і оформлення звіту та  дотриманням правил безпеки праці.
    VI. Підсумки уроку 
   Виявлення утруднень, які виникли під час роботи та шляхів їх подолання
    VII. Д/з
Інструкційна картка з проведення лабораторної роботи,як правило, включає

· вступну частину: тему, цілі роботи, стислі відомості з теорії

· порядок виконання роботи: схема, опис устаткування, підготовка до виконання завдання

· порядок одержання експериментальних і розрахункових даних
· правила безпеки при виконанні робіт

· порядок оформлення звіту: форма звіту, форма оформлення розрахункового і графічного матеріалу, порядок порівняння отриманих результатів , порядок формулювання висновків

· питання для самоперевірки

· література, рекомендована для підготовки до ЛР

· особливі вказівки тощо.

Орієнтовний зміст звіту про виконану роботу:
· тема, мета,зміст роботи;

· вихідні дані для виконання роботи;

· необхідні схеми, ескізи, креслення;

· порядок проведення роботи;

· опис експериментів;

· розрахунки, заповнення систематизуючих таблиць;

· висновки.

Звіт повинен бути стислим і змістовним. Форму звіту розробляє викладач і роз’яснює учням правила його оформлення під час інструктування.

Оцінки за ЛПР виставляються учням з урахуванням якості виконаної роботи та поточних спостережень за ними у процесі виконання роботи.

